



6,5 miliardy důvodů, proč vlastnit investiční zlato

2. dubna 2025, Praha – Společnost IBIS InGold s potěšením oznamuje, že její klienti dosáhli k 28. únoru 2025 celkového zisku ve výši 6 439 454 138 Kč (téměř 6,5 miliardy Kč!) prostřednictvím spořicíh programů iiplan®. Tento významný úspěch podtrhuje efektivitu a stabilitu dlouhodobého spoření do investičního zlata.

Zlato - investice, která překonává čas. Již po tisíciletí je považováno za bezpečný přístav pro investory. V obdobích ekonomických nejistot, vysoké inflace či měnových krizí si udržuje svoji hodnotu a často ji i zvyšuje. Program iiplan® umožňuje klientům postupně investovat do fyzického zlata, čímž minimalizují riziko spojené s jednorázovým nákupem a využívají výhody průměrování ceny. Zároveň zpřístupňuje investiční zlato skutečně každému, protože program iiplan® umožňuje klientům pravidelné platby již od 100 Kč měsíčně.

„Jsme nesmírně hrdí na to, že naši klienti dosáhli takto pozoruhodného zisku prostřednictvím programu iiplan®. Tento výsledek je důkazem, že dlouhodobé a systematické spoření do zlata přináší reálné a hmatatelné výsledky. Naším cílem je i nadále poskytovat našim klientům bezpečné a efektivní způsoby, jak ochránit a zhodnotit své úspory,“ uvedl Petr Špičák, marketingový ředitel společnosti IBIS InGold.

Pro více informací kontaktujte:

Petr Špičák

spicak@ibisingold.com
+420 777 741 440

O IBIS InGold, a. s.

Společnost IBIS InGold, s 27letou tradicí na trhu, patří mezi přední obchodníky s investičním zlatem a stříbrem. V evropském měřítku zaujímá vedoucí pozici v oblasti spoření do drahých kovů. Na trh přináší inovativní digitální řešení pro investice do cenných kovů a jejich správu, čímž posouvá hranice tohoto tradičního odvětví.

Široké veřejnosti poskytuje jednoduché a flexibilní spoření pod značkou iiplan®, iiplanGold® a iiplanRentier® s možností postupného nákupu cenných kovů již s částkou od 100 Kč. Produkty IBIS InGold využívá více než 97 000 zákazníků, čímž společnost upevňuje svou pozici spolehlivého a důvěryhodného partnera pro investice do zlata a stříbra.

Svoji produktovou nabídku neustále inovuje a modernizuje. Tradiční hodnoty spojuje s nejmodernějšími technologiemi, a tak zákazníci získávají vysoce bezpečné produkty s mimořádně vysokou likviditou. Nejnovější produkt, firemní zlaté konto iiplanMax®, je navržen speciálně pro firmy a reflektuje jejich specifické potřeby.

Zákazníkům se zlatými konty poskytuje unikátní možnost zapojení do moderního elektronického systému InGold PAY®, jehož prostřednictvím mohou občané i firmy provádět převody a on-line platby přímo ve zlatě.

IBIS InGold je oficiálním autorizovaným obchodním partnerem švýcarské rafinérie PAMP i britské královské mincovny The Royal Mint. Tato přímá obchodní spolupráce s nejprestižnější evropskou rafinérií a současně s nejprestižnější evropskou mincovnou zaručuje všem zákazníkům absolutní kvalitu nakupovaného investičního zlata a stříbra a dokladuje významnost postavení IBIS InGold v celosvětovém obchodu s cennými kovy.

Společnost IBIS InGold spolu se svými obchodními partnery, rafinérií PAMP a mincovnou The Royal Mint, usiluje o nejvyšší standardy principů fair trade a společenské odpovědnosti.

